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In  în t r e c e r e a  s o c ia l i s t ă D i l i  S U M A R :

Producfii peste plan, 
de bună calitate, în primele 

9 luni ale anului
Zile, säptömini, decade record, alte iniţiative personale sau 

de grup continuă să prindă contur in unităţile industriale ale 
judeţului nostru, avind ca scop ţi finalitate obţinerea de pro
ducţii sporite, de cea mai bună calitate. Argumentul prin
cipal pentru afirmaţiile de mai sus if constituie faptul că aşa 
cum arătam in »»umărul trecut o serie de întreprinderi şi-au 
realizat sarcinile de plan înainte de termenele planificate, 
lată, deci, alte semnatare ole unei astfel de performanţe.
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La „Firul roşu“ pe...firul 
abnegaţie! muncitoreşti

La întreprinderea „FIRUL 
ROŞU“ TÄLMACIU, marţi, 20 
'septembrie a.c., n-am „desco
perit" nici un fapt senzaţional. 
Era o zi obişnuită de muncă, 
din infinitul caier al zilelor şi 
nopţilor arse în văpaia efortu
lui de autodepăşire al acestui 
harnic colectiv, tn secţia fila
tură, condusă de inginerul Şi- 
mon Marton, toate utilajele 
merg în plin. „E o excepţie?“, 
îl întreb pe tînărul şef de sec
ţie. „Nu. Facem totul pentru 
utilizarea la ca
pacitatea maxi
mă a maşinilor 
pe care Ie a- 
vem in dotare"

Trecem printre maşini. Mîi- 
nile femeilor se mişcă fără o- 
dihnă aproape în ritmul „bă
tăilor" utilajelor moderne, de 
mare randament. Nici o ezita
re, nici un gest inutil, nici o 
„şuetă“.

Am aflat de la tovarăşa Vi- 
nersar, secretara Comitetului 
de partid, că secţia filatură es
te evidenţiată pe întreprindere 
pentru rezultatele- obţinute în 
primul semestru al anului. „Cum 
aţi reuşit să vă ridicaţi dea
supra celorlalţi?“. „Există cri
terii bine stabilite cum ar fi 
planul fizic, productivitatea, 
numărul de absenţe nemotrva-

te, nerealizările de n orm ă ... 
La toate noi stăm .bine şi foar
te bine. Secretarul general al 
partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, a subliniat în re
petate rînduri că o cerinţă ma
joră a disciplinei de plan, o 
sarcină economică “sentială 
trebuie s-o constituie produc
ţia fizică, realizată fa nivel ca
litativ ridicat şi în condiţii de 
înaltă eficienţă. Există o strin- 
să corelaţie: produsele de ca
litate realizate ireproşabil în

seamnă. . impli
cit, randament 
sporit, funcţio
nalitate ridicată, 

performante superioare în ex
ploatare, înseamnă beneficii 
mai mari, venit national sporit 
şi deci. nivel de trai ridicat. 
Nu muncă oricum, c» muncă 
responsabilă. Nu efort oricum, 
ci efort colectiv, organizat. Nu 
produse oricum, ci produse de 
calitate. Pentru aceasta pretin
dem şi ni se  pretinde respecta
rea cu strictete a tehnolooiilor 
stabilite, creşterea răspunderii 
tuturor celor angrenaţi în pro
cesul de producţie, întărirea 
disciplinei ta locul de muncă. 
N evoile şi pretenţiile noastre

(Continuare în pag. a IlI-a)
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File de reportaje

în  acţiunea de redresare economică a unităţilor mai puţin consolidate:

Alimic mai greşit decit ideea că „am făcut ta t ce se putea face“ !
■ Preocupările convergente o- 

le muncitorilor, tehnicienilor, in
ginerilor, ai celorlalţi oameni ai 
muncii de la întreprinderea si- 
bianâ „Balanţa", s-au materiali
zat intr-un avans de 9 zile în 
ceea  ce priveşte îndeplinirea o- 
bligaţiilor de plan pentru pri
mele 9 luni ale acestui an, cre- 
îndu-se astfel posibilitatea obţi
nerii unei producţii suplimentare 
d e  circa 8 milioane lei, pina la 
finele lunii septembrie. Să rea
mintim doar că 2,2 milioone lei 
din valoarea menţionată repre
zintă depăşirea planului anual 
la export, onorat în totalitate la 
31 august a c. Succesul oome- 
nilor muncii de la „Baionţa“ es
te  completat de faptul că de la 
începutul anului, pină în prezent 
ou fost introduse in fabricaţie 
curentă 56 produse noi, vădind

tendinţa continuă de înnoire a 
producţiei.

■ Rezultate similare am în
registrat şi la întreprinderea 
meconică din Sibiu, unde sar
cinile de plan la principalii in
dicatori au fost îndeplinite încă 
din 15 septembrie, astfel incit 
depăşirea pe primele 9 luni va 
totaliza 13,8 milioane lei la pro
ducţia globală şi 18,5 milioane 
lei la producţia marfă. în 26 sep
tembrie b.c. a fost expediat şi 
ultimul lot de utilaje pentru be
neficiarii externi, planul la ex
port înregistrînd o depăşire de 
1,5 milioane lei valută. De re
marcat că  în perioada de refe
rinţă productivitatea muncii a 
crescut cu 7 000 lei pe a n 
gaja t iar producţia globală şi 
marfă a crescut faţă de aceeaşi 
perioadă a anului trecut cu 33,8 
respectiv, 38,9 la sută.

Cooperativa agricolă de 
producţie din Şeica Mare, uni
tate mai puţin consolidată, de
ţine o suprafaţă de 4 210 ha 
teren, din care 2 008 ha arabil. 
Pentru desfăşurarea activităţii 
în bune condiţiuni au fost 
constituite şase ferme de pro
ducţie din care cinei cu spe
cific vegetal.

Bilanţul la începutul lunii 
septembrie ne prezintă urmă
toarea oglindă: producţia glo
bală a fost realizată în propor
ţie de 73 la sută — vegetalul 
51 la sută, zootehnia 95 la 
sută.

Cauzele — după explicaţiile

Luni seara, în holul Şcolii 
populare de artă din Sibiu, a 
avut loc inaugurarea salonului 
artistic „STUDIO“, organizat 
de Centrul judeţean de îndru
mare a creaţiei populare şi a 
mişcării artistice de masă , în 
colaborare cu Şcoala populară 
de artă. Structurat pe dezbate
rea unor teme de largă au
dienţă, salonul îşi propune să 
antreneze mijloace de expresie 
artistică diferite: eseul, poezia, 
plastica, teatrul, dansul. mu
zica. Prima temă, intitulată 
PRO PATRIA, a reuşit în po
fida unor scăderi, să conture-' 
ze dimensiunile şi implicaţiile 
acestui etern sentiment în con
ştiinţa participanţilor. Eseul 
..Sentimentul istoriei în artă“ 
prezentat de Vasile Avram, 
directorul Centrului judeţean 
de îndrumare a creaţiei popu
lare şi a mişcării artistice de 
masă, a stabilit de fapt repere 
pentru o discuţie deschisă în
tre toţi membrii salonului.

date de Elena Şoimoşi conta
bilul şef — sínt următoarele: 
„In vara aceasta s-a produs cu 
319 tone mai puţin grîu şi cu 
162 lone mai puţin orz decit 
cantităţile planiticate. fn zoo
tehnie nu s-au realizat sporul 
de creştere în greutate Ia tau
rine precum şi planul la lînă 
şi lapte de oaie“.

Aceste producţii au fost rea
lizate cu cheltuieli mai mari 
decit cele planificate. Du,pă ac
tele contabile depăşirile pro
vin din faptul că în primăvară 
s-au cumpărat cartofi de să- 
mintă (45 000 Iei), s-au făcut 
cumpărături de răsaduri de

Gheorghe Raţiu i-a prezentat 
pe membrii noului cenaclu în
fiinţat în cadrul salonului: 
Dan Dănilă, autorul unor poe
zii de factură experimentală; 
Adriana Constantin, prezentă 
în culegerile literare editate 
de Comitetul judeţean U.T.C. 
şi în paginile revistelor „Tri
buna“, „Transilvania“; Mihai 
Barbu, un bun făuritor de 
metafore; Carmen Negulet, 
laureată a concursului naţional 
de creaţie „Tinere condeie", 
ediţia 1977; Valentin Martinov, 
cultivînd o poezie patriotică 
angajată; Gh. Raţia, un abil 
căutător şi făuritor de efecte 
insolite.

Recitalul de pian (Margareta 
Berzovan şi Rădica Marcovici 
-Cornea) şi vioară (Nicolae 
Popovici) 'a iradiat dramatis
mul „Bataclej“ tui Ciprian Po- 
rumbescu şi subtilitatea muzi-

ţContinuare în pag. a fl-a) 
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tomate (37 000 lei) s-au piătit 
muncitori din afară (90 000 lei), 
au fost mult depăşite cheltuie
lile făcute cu muncile S.M.A. 
(cu peste 800 000 iei). Majori
tatea cheltuielilor s-au făcut 
cu transportul, deşi unitatea 
deţine trei autocamioane şt o 
vidanjară.

„Programul ele redresare al 
unităţii — ne spune Virgiit Po- 
penţa, secretarul Comitetului 
de partid al CA.P. —  a stat 
permanent în centrul atenţiei 
noastre“. „Consiliul de condu
cere — susţine loan Lucaciu, 
preşedintele C.A.P. — s-a pre
ocupat constant pentru reali
zarea producţiilor planificate. 
Diminuarea rezultatelor din a- 
cest an se datorează calamită- 
ţiilor (200 ha) şi mistreţilor 
(100 ha)“.

Nu vrem să-i contrazicem pe 
cei doi factori de conducere. 
Totuşi unele fapte probează 
contrariul! Să luăm de pildă 
ferma din Calvaser. Aici au 
fost în cultură 158 ha cu grîu, 
dispuse în două parcete. Pe 
fermă, faţă de planul de 2 600 
kgIha s-a realizat doar 1960 
kg/ha. In parcela „Păşunat" 
(45 ha), uncie s-a semănat griul 
după cartofi, producţia medie 
a fost de 2 500 kgdia. fn par-

(Continuare în pag. a Ill-a) 
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A C TU A LITĂ ŢI

In Editura politică 
a apărut:

Nicolae Ceauşescu — 
Cuvintare la consfătuirea 
de  lucru de la Comitetul 
Central al Partidului Co
munist Român. 23 septem
brie 1977.
„RO M Â NIA  PITOREASCA"

Azi, ora 19, pe terasa clubului 
„Independenţa", din Sibiu, are 
loc expunerea „Cetăţile . dacice 
din munţii Orăştiei şi Sebeşului", 
în cadrul temei a 9-a din ciclul 
„Romania pitorească". Prezintă 
lector univ. dr. Nicolae Lupu.

DECADA CĂRŢII TEHNICE
In cadrul ultimei zile din „De

cada cărţii tehnice", azi, ora 15, 
la întreprinderea „Drapelul ro
şu" din Sibiu, are ioc o intîl- 
nire a muncitorilor şi cadrelor 
tehnice cu ing. Karol Utbrich, 
pe tema „Contribuţia cărţii teh
nice de specialitate la ridicarea 
pregătirii profesionale a tinerilor 
muncitori, tehnicieni şi ingineri".

Sub semnul cultivării spiritului de autodepăşire

E x p o z i ţ i a  j u d e ţ e a n ă  d e  

c r e a ţ i e  ş t i i n ţ i f i c ă  ş i  t e h n i c ă
feri, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu s-a desfă

şurat festivitatea de deschidere a Expoziţiei judeţene de 
creaţie ştiinţifică şi tehnică,

Intr-un mare număr de standuri, unităţile economice repre
zentative din judeţ prezintă convingător cele mai noi produse, 
tehnologii şi metode de muncă, numeroase invenţii, inovaţii 
şi raţionalizări, toate înscrise sub ideea generoasă şi de 
pregnantă actualitate a stimulării creaţiei tehnice prin promo
varea nestînjenită a noului şi atragerea tuturor oamenilor 
muncii in această rodnică activitate. Tot ceea ce se etalează 
în standurile expoziţiei constituie gama largă a noutăţilor 
care vor participa la o competiţie de largă anvergură, în
scrisă in programul festivalului naţional „Cîntarea României". 
Cu acest prilej, se va realiza o selecţie a celor mai valo
roase creaţii tehnice care vor reprezenta colectivele de oa
meni ai muncii din industria judeţului în fazele superioare ale 
festivalului. Deschiderea expoziţiei dă în Sibiu semnalul unui 
şir de manifestări înscrise sub genericul „Zilele ştiinţei şi teh
nologiei sibiene"

Fotoreporterul a surprins citeva secvenţe din această expo 
ziţie, ziarul nostru urmînd a reveni curind cu comentarii con
sacrate acestui eveniment şi temei căreia ii este consacrat.

Salonul artistic „STUDIO“
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dintre
multe
altele

■ Din nou despre plutitoare.
Pentru un simplu plutitor de 
plastic pentru W.C., la preţul 
de 3 lei bucata, la unitatea 
Sanitas din str. M Viteazul 
Sibiu trebuie să plăteşti 20 lei 
în plus, întrucit respectivul 
obiect se vinde numai împreu
nă cu robinetul şi pîrghia de 
manevrare. Chiar să nu se  vîn- 
dă şi separat? Vînzătorii din 
unitate n-au reuşit să ne lă
murească. ■ Un local în para
gină? Clădirea fostului cămin 
studenţesc din str. 1 Mai Sibiu 
zace în prezent părăsită. Am 
crede că este în reparaţie —  
după mizeria din interior — 
dacă am fi observat măcar un 
singur picior de om pe acolo. 
In concluzie, cui aparţine acum 
clădirea şi ce destinaţie ur
mează să primească? ■ Pier
dere. Vineri, 13 septembrie, pe 
str. N. Teclu din Sibiu s-a gă
sit un port-chei. Păgubaşul să 
se adreseze la telefon 3 80 03. 
■ Motoretă cu nazuri? Tehni
cianul drumar loan Voicu (str. 
Eschile 7) şi-a dus motoreta la 
reparat la unitatea Autoservice 
din Şos. Alba Iulia, întrucît 
refuza să intre în viteza I. 
După T2 zile a litat-o înapoi, 
dar la scurt timp după aceea i 
s-a op rit. . .  motorul. De a- 
tunci motoreta a mai fost re
parată de vreo două-trei ori. 
I. V a plătit de fiecare dată 
manopeja însă naveta tot cu 
trenul o face. Noi ştim că re
paraţiile auto efectuate de 
coop. „Tehnica nouă" Sínt su
puse garanţiei! Atunci? ■ Pro
gramul apei calde. In unele din 
cvartalele de locuit din cartie
rul Hipodrom Sibiu programul 
de livrare a apei calde a fost 
întocmit arbitrar. Poate că ar 
fi cazul elaborării unui pro
gram unic pe oraş, bine gîndit, 
care să înlocuiască orice fel 
de „inovaţii" personale (pre
cum livrarea apei între orele
8— 12). ■ Organizare antico- 
mercială. La cofetăria Univer
sităţii din Sibiu aprovizionarea 
se face, contrar regulilor de 
comerţ, prin salonul principal. 
Personalul unităţii este obligat 
să piardă din timpul de servi
re cărînd lăzile de Sicola de 
pe trotuar (unde sínt pur şi 
simplu aruncate), blocînd in-, 
trarea consumatorilor, stinghe- 
rindu-i. In condiţiile date nu 
se pot găsi alte modalităţi (ore) 
de aprovizionare? ■ „Aşa a în
ceput legenda". In Uniunea So
vietică se toarnă filmul cu a- 
cest nume despre copilăria lui 
Iuri Gagarin. ■ Munţii de am
balaje . .  continuă să crească 
pe reţeaua comercială sibiană. 
Pe str. Papiu llarian, în v e 
cinătatea magazinului alimen
tar nr. 98 din str. N. Bălcescu, 
adică în plin centru, sute de 
lăzi blochează trotuarul. Să nu 
uităm că majoritatea ambalaje
lor sínt confecţionate din 
lemn, iar economisirea acestui 
preţios material este o sarcină 
prioritară. ■ Vînălorească. Doi 
lupi îşi cam făceau de cap în 
ultimul timp în zona. pădurii 
Hodoş de la hotarul între Şa- 
roş şi Aţei. Vînătorii filialei 
Mediaş a A.J.V.P.S. au pus 
mina pe puşcă şi le-au venit 
de hac. ■ Mîine, 29.IX., a.c., 
ora 17 la Casa de cultură a 
sindicatelor din Sibiu (sala 10) 
are loc şedinţa de constituire 
a Clubului de bridge. Se fac 
înscrieri şi pentru cei ce do
resc să se iniţieze.

SORIN ÎONESCU

Inter -  F. C. Şoimii
Mîine, la ora 15, pe terenul 

din Obor, va avea loc partida 
dintre echipele Inter şi F.C. 
Şoimii, în. cadrul „Cupei Româ
niei“.

Salonul artistic „STUDIO“

Aspect din timpul salonului artistic

(Urmare din pag 0

cii enesciene. Petre Dumbră- 
veanu prezintă în continuare, 
sintetic, principalele caracte
ristici şi tehnici compoziţiona
le ale tablourilor cuprinse în 
microexpoziţia salonului. Ex
pun Nicu Stan, Mircea Bozan, 
Vasile Frunzete (lucrarea „Pro 
Patria“, prezentă în festivalul 
naţional „Cîntarea României"), 
Corneliu Almăşan. Constantin 
llea şi Petre Dumbrăveanu. O

Foto: FRED NUSS

expoziţie de grup care reuneş
te profesioniştii şi amatorii in 
ideea demonstrării capacităţii 
de angajare a artistului în 
contemporaneitate. Discuţiile 
purtate în timpul manifestării 
au reuşit să evidenţieze opinii 
interesante, legate atit de te
matică cit şi de viitoarele şe
dinţe ale salonului. Cu unele 
amendamente, salonul artistic 
„STUDIO“, are toate şansele 
să devină o prezenţă cu un 
timbru propriu în viaţa cultu
rală sibiană.

O  IN FO RM A ŢII •  IN FO RM A ŢII •  INFORM AŢII »

TRIALURI PENTRU ELEVI

B  Clubul sportiv şcolar „Şoimii" organizează la baza „Liber
tatea" din Sibiu, lunea şi miercurea orele 16—17, marţea şi 
joia orele 9—10 selecţii pentru completarea secţiei de tenis 
de cîmp. Pot participa copii intre 8 şi 14 ani.

■ în perioada 4-8 octombrie a.c. la terenul din parcul 
Sub arini. Centrul de copii „Şoimii" organizează zilnic intre 
orele 8,30—10 şi 15,30—17 trialuri pentru elevii din anii I (năs
cuţi în 1962/63). „Candidaţii" să aibă echipamentul cu ei.,

PESMEŢI D IN  PUNE USCATĂ

I.CS.A.A.P. Mediaş a organizat de curînd în vechea bru
tărie din str. Spitalului, o secţie de producere a pesmeţilor. 
în felul acesta va fi valorificată întreaga cantitate de pîine 
uscată de pe reţeaua de desfacere. De notat că moderna 
maşină de producere a pesmeţilor a fost realizată prin auto- 
dotare.

AMENAJĂRI DE STRĂZI

Au fost atacate lucrările Ia tronsonul II (Podul C.F.R. — Şc. 
gen. 2) al străzii A. lancu din Mediaş. De curînd a fost ter
minată asfaltarea străzii G. Bariţiu în timp ce pe str. Turda 
se execută în prezent lucrări de întreţinere.

PENSIUNE PENTRU COPII

La cantina I.C.M.J. Sibiu din cartierul Hipodrom (intersecţie 
M. Viteazul cu Kolarov), restaurantul „Transilvania" a orga
nizat o pensiune pentru elevi. înscrierile pentru perioada 
1—15 octombrie a.c. se^fac in zilele de 29—30 septembrie 
iar pentru perioada 16—31 octombrie între 11 şi 15 septem
brie. Costul unui meniu este de 7 lei. De notat că I.C.S.A.P. 
Sibiu a efectuat în localul cantinei amenajările necesare unei 
ambianţe plăcute, civilizate, calitatea meniurilor şi a servirii 
fiind asigurate şi garantate de personalul restaurantului.

Azi, în Cupele europene 
la fotbal

In  r a m p io n a tu l  ju d e ţe a n  d e  fo tb a l

Firul ro şu  T ăim aciu  —lider
a  Metalul I.O.S. — Construc

ţii Sibiu 0—0. Şi un joc fără 
goluri, poate fi plăcut! Ne-a 
demonstrat-o derby-ul etapei, 
care a opus două echipe frun
taşe ale campionatului judeţean. 
A fost o partidă de angajament 
fizic total, desfăşurată într-o 
perfectă notă de sportivitate. 
Rezultatul de egalitate înregis
trat reflectă fidel realitatea din 
teren. Arbitrul Tudor Andrei 
(Sibiu) a condus formaţiile: Me
talul I.O.S.: Lungu, Pavăl, Tă- 
ban, Covaci — Popa, Belaşcu, 
Greavu — Negru.ţă (Marin, Cu- 
rechean), Vulcu, Hallmen. Cons
trucţii: Măsaru — Covaci, Ru
bint, Brezoi, Buzatu — Mihu 
(Pavloviéi), Constantin — Bra- 
tu, Rădoi, Zotineă (Munteanu), 
Vasiu. ■ C.S.U. Sibiu — Vitro- 
metan Mediaş 2—1 (0—1). Stu
denţii au eîştigat la limită, du
pă ce Tolciu (min. 50) a fost 
eliminat din joc pentru lovirea

adversarului. Golurile au fost 
marcate de Vrînceanu (min. 74 
şi 82), respectiv, Savonea (min. 
12). Au jucat formaţiile: C.S.U.: 
Ciolacu — Nanu, Stănilă, Ră- 
duca, Vasilescu — Ilie Nicolae, 
Stoica (Topolog), Vrînceanu — 
Eremia, Tolciu, Marcu. Vitro- 
metan: Mako — Bacă, Cozma, 
Pop, L azăr.— Wonerth, Feur- 
dean, Bunaciu — Savonea, 
Oswalth, Simon. 5  Electrica 
Sibiu — Metalurgica Sibiu 2—4 
(2—1). Prima victorie a meta- 
lurgiştilor obţinută în „deplasa
re“, prin golurile realizate de 
Pastor (min. 21) şi P- Muntea
nu (min. 51, 63, 75). Pentru gaz
de a înscris Vîlcea (min. 12 şi 
30). ■ C.F.R. Sibiu — Firul 
roşu Tăimaciu (0—1 (0—1),
Oaspeţii, cu o echipă mult 
schimbată în bine au eîştigat 
pe merit graţie golului înscris 
de Lazăr (min. 21). Vasiu 
(C.F.R.) a ratat o lovitură de

la 11 metri (min. 43). Păcat că, 
unii „susţinători“ ai tălmăceni- 
lor, care însoţesc echipa, nu 
fac altceva decit să aducă in
jurii arbitrilor şi jucătorilor 
adverşi. ■ Unirea Ocna Sibiu
lui — Recolta Alma 2—1 (0—1). 
B Carboxip Copşa Mică — Glo
ria Dumbrăveni 2—0 (0—0). Au 
înscris Banciu (min. 47) din lo
vitură liberă de la aproximativ 
18 metri şi Enache (min. 59) ca
re a profitat de o greşeală a 
apărătorilor. De menţionat că 
Olaru (Carbosin) a ratat o lo
vitură .de la 11 metri (min. 76), 
iar Pînzar (Carbosin) a fost eli
minat pentru încercarea de lo
vire a adversarului, m Sparta 
(ELCA) Mediaş — Şantierul 
Sibiu 0—0. B Record Mediaş — 
Textila Mediaş 0—0.

In joc restanţă: Unirea Ocna 
Sibiului — Firul roşu Tăimaciu 
0—0.

L. MIRCEA

Echipele româneşti partici
pante la competiţiile europene 
intercluburi de fotbal susţin as
tăzi meciurile din manşa . a 
doua a primului tur-

In „Cupa Cupelor“, formaţia 
Universitatea Craiova va întîlni 
pe teren propriu, cu începere 
de la ora 15,30, echipa Olympia
kos Nicosia (Cipru). învingători 
în primul joc cu scorul de 6—1. 
fotbaliştii craioveni sínt prac
tic calificaţi în turul următor 
al competiţiei-

Reprezentanta ţării noastre în 
„Cupă campionilor europeni“, 
echipa Dinamo Bucureşti, va 
susţine o partidă dificilă în de
plasare cu formaţia spaniolă 
Atletico Madrid, pe care în pri
ma manşă a învins-o cu scorul 
de 2—1. '

In „Cupa U.E.F.A.“, A.S.A. 
Tg. Mureş va evolua la Atena 
în compania formaţiei locale 
A.E-K. Primul meci s-a înche
iat cu scorul de 1—0 în favoa
rea echipei mureşene. In cadrul 
aceleiaşi competiţii, la Bucu
reşti echipa Steaua va da re
plica echipei spaniole F.C. Bar
celona, în faţa căreia a pierdut 
în primul meci cu 1—5. Partida 
se va disputa pe stadionul 
„Steaua“, din Capitală, cu înce
pere de la ora 15.

(Agerpres)

D a c ia c la

„13 Decembrie“ Sibiu 
în  finala pe ţa ră

Sîmbătă şi duminică au avut 
loc la Braşov, întrecerile de 
handbal feminin din cadrul e- 
tapei de zonă a „Cupei texti- 
liştilor“, acţiune cuprinsă în 
ampla întrecere naţională a 
„Dáciádéi“. Campioana judeţu
lui Sibiu, echipa întreprinderii 
„13 Decembrie“ din Sibiu, a 
participat în seria I alături de 
reprezentantele judeţelor Mureş 
şi Harghita. Dispunînd cu 22—13 
de echipa din Harghita şi cu 
39—5 de cea din Mureş, sibien- 
cele au întâlnit în finală pe 
cîştigătoarea seriei a Il-a, re
prezentativa judeţului Braşov, 
pe care au învins-o cu 26—10. 
Echipa sibiană s-a calificat pen
tru finala pe ţară, ce va avea 
loc în zilele de 7—9 octombrie, 
la Timişoara.

I. ILIE

Gimnastică 
de întreţinere

Consiliul judeţean pentru edu
caţie fizică şi sport organizea
ză’ un curs de gimnastică de 
întreţinere pentru femei şi copii 
(6—10 ani). înscrierile se pri
mesc la sediul C.J.E.F.S., str. 
Independenţei nr. i  Sibiu.

Circul mare din Varşovia prezintă
N U M A I 7  ZILE IN  SIB IU  
S P E C T A C O L E  E X T R A O R D I N A R E

în program:
Numere de atracţie mondială: acrobaţi, 

comici muzicali.
Dresuri originale: tigri bengalezi, cai pur 

singe arab, cîini biciclişti.
Premiera: sîmbătă, 1 octombrie 1977, ora 

19,30.
Zilnic 2 spectacole: matineu, ora 16 

seara ora 19,30
Circul este instalat pe terenul de lingă staţia 
PECO (str. Gheorg’he Gheorghiu-Dej).

Biletele se pot procura zilnic de la Agen
ţia vagon din Piaţa 1 Mai şi de la casele 
circului, între orele 8—20.

DUMINICA, 2 OCTOMBRIE 1977, LA 
ORA 10 DIMINEAŢA, CIRCUL PREZIN
TĂ UN SPECTACOL PENTRU „CONTUL 
OMENIEI“.

Pentru lucrările de montare a circului 
încadrăm muncitori zilieri.

Prezentarea sîmbătă, 1 octombrie, ora 7, 
la terenul circului.
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Steaua 
3arcelona, 

in Cupa 
Transmi

să  de la 
steaua, 
ilă: Călă- 
irpul u-

patrioti- 
rtate de 
ului mu- 

traşov. 
ile socia-

i Româ- 
reaţi ai

cetăţe-

V. pentru 
din agri-

lica pen- 
i.
‘ seri. 
ral.

expe- 
ntate. 
neile! 
nemateca. 
din Ame. 
»producţie 
ană.
ne cultu-

Atletico 
Dinamo 

meci re- 
ipa Cam- 
fiuropeni. 
ne directă 
id. Repri-

lependen-
1 negru“, 
orele 9; 

i; 17,30;
„Marele 

orele 10; 
,30; 18,30; 
neretului: 
aplin*, o- 
16; 18 şi 
rie: „Dra- 
e puterea 
J; 14; 16;

Progresul:
le 9; 11,15; 
K>; 21. Ti- 

„Benji“, 
,30; 18,30;

: Popular:
‘ coline“, 

18 şi 20. 
8 Mai: 
spre ni- 

e 10; 16;

7ENI: 7
,0  iereas- 

orele

Adunări de dări de seamă în organizaţiile U. T. C.

ANALIZĂ EXIGENTĂ, 
PROPUNERI VALOROASE

»OPEsqfsi)
mea va fi 
frumoasă, 

arul va fi 
i şi mai 

noaptea, 
sufla ‘Aab 
rivit din 
c. Tempe- 
ime vor fi 
re 1 şi 3 
ele maxi- 
şi 14 gra

ta, brumă 
aţă slabă.

„Organizaţia nr. 5 de la 
„Steaua roşie" — a ţinut să 
precizeze Ioana Bodi, secretara 
comitetului U.T.C. pe întreprin
dere — se numără printre or
ganizaţiile fruntaşe în întrece
rea utecistă desfăşurată sub 
genericul „Tineretul, factor 
activ în îndeplinirea cincina
lului revoluţiei tehnico-ştiinţi- 
fice“.

Analizînd critic, cu respon
sabilitate comunistă rezulta
tele obţinute de organizaţia de 
tineret, precum şi modul cum 
biroul a făcut faţă sarcinilor 
încredinţate, tinerii au scos în 
evidenţă deficienţele din stilul 
de muncă al biroului, faptul 
că majoritatea acţiunilor cul
tural-educative au purtat am
prenta formalismului, neatin- 
gindu-şi decit arareori scopul 
urmărit. Viorica Dorobanţu s-a 
referit la obişnuinţa unor to
varăşe de a se sustrage de la 
şedinţele organizaţiei U.T.C., 
cerind noului birou să dea do
vadă de mai multă exigenţă 
faţă de acestea. „Cred că 
sint in asentimentul colegelor 
— a continuat — cînd propun 
să organizăm mai multe schim
buri de experienţă, excursii şi 
drumeţii, e le ajutindu-ne să 
ne îmbogăţim pregătirea de 
specialitate, contribuind în a- 
celaşi timp la mai buna cu
noaştere şi apropiere dintre 
noi“.

— Se impune o mai bună or
ganizare a procesului de pro
ducţie — a spus în cuvîntul 
său Maria Zugravu. în condi
ţiile în care în prima decadă 
a lunii n-avem de lucru, e 
greu -să realizăm produse de 
calitate, competitive. Aş mai 
ridica aici şi problema unui 
vestiar, strict necesar, în locul 
celui vechi transformat în ma
gazie.

Dezvoltînd ideea antevorbi
toarei sale. Ana Olovină a 
propus să se acorde o mai 
mare atenţie ritmicităţii aprovi
zionării şi calităţii. „De multe 
ori din sala de croi căptuşelile 
ne vin foarte largi, iar pen
sele desfăcute, deficienţe care

nouă ne dau mult de furcă“. 
Victoria Marin a spus că efi
cienţa adunării ar fi fost mult 
mai mare dacă darea de seamă 
prezentată ar fi făcut referiri 
concrete nu numai la muncitoa
rele fruntaşe, ci şi la acelea 
care dau produse de slabă ca
litate şi nu participă deloc la 
viaţa de organizaţie. A  siisţi- 
nut-o, prin cuvîntul său, şi 
Elena Baci, casiera organizaţiei.

— Viaţa organizaţiei —  a 
spus Eufrosina Frăticiu, se 
cretara organizaţiei de partid 
din secţia costume — este de 
fapt viaţa noastră. Indiferent 
dacă este vorba de activitatea 
noastră la locul de muncă sau 
dacă este vorba de timpul li- 
-ber, trebuie să ne manifestăm 
ca adevăraţi tineri revoluţio
nari. Darea de seamă prezen
tată a punctat principalele rea
lizări pe care le-aţi obţinut. 
Eu care muncesc şi trăiesc in 
mijlocul dv. le ştiu foarte bi
ne. Cred, însă, că puteţi şi 
trebuie să faceţi mai mult în 
organizaţia U.T.C. S-au arătat 
aici o serie de deficienţe. 
Printr-o mai bună colaborare 
şi întrajutorare ele pot fi de
păşite. Să creăm, aşadar, prin 
organizaţia dv. de tineret, o 
opinie de masă împotriva lu
crului de mîntuială, a chiulan
giilor şi a acelora care nu în
ţeleg să-şi organizeze viaţa 
după exigenţele principiilor co
muniste".

Concluzionînd, se poate spu
ne că adunarea pentru dare de 
seamă şi alegeri a organizaţiei 
nr. 5 de la „Steaua roşie" şi-a 
atins scopul, reprezentînd o 
bună baza de pornire pentru 
îmbunătăţirea activităţii în vii
tor. Mărirea, de la 1 iulie a.c., 
a retribuţiilor în . întreprinde
rea sibiană cu 17 la sută — 
dovadă concretă a grijii parti
dului faţă de toţi oamenii 
muncii — se cere urmată de o 
intensificare a efortului crea
tor, pe care nu ne îndoim că 
harnicele muncitoare de aici îl 
vor onora cum se cuvine.

MIRCEA BIŢU

A c t iv it ă ţ i  e d il ita r -g o s p o d ă r e ş t i  
la  Ş e lim b ă r

Anul în curs se caracteri
zează, la Şelimbăr, prin cea 
mai intensă activitate edili- 
tar-gospodărească de înfru
museţare a comunei cunos
cută în ultimii ani. Pe lin
gă lucrările curente de în
treţinere a străzilor, tro
tuarelor, şanţurilor, spaţii
lor verzi şi a monumente
lor istorice au fost renova
te sediile şcolilor, unităţi

lor alimentare din centrul 
de comună şi satele apar
ţinătoare. precum şi clădi
rea consiliului popular. O- 
biectul principal rămîne în
să clădirea noii şcoli, a că
rei fundaţie a fost turnată 
şi se lucrează la ridicarea 
primului nivel. Totodată va 
intra curînd în reparaţie ca
pitală căminul cultural din 
comună. (L. G.).

O bună parte a garniturilor de mobilă produse az; de l.P.L. Sibiu, prezintă suprafeţe acoperite cu 
nitro-lac mat, rezistente şi uşor de întreţinut Foto: FRED NUSS

Veşti
din Agnita

CONCURS PE TEME DE 
PROTECŢIA M UNCII

■ în organizarea Comite
tului sindicatului de la în
treprinderea de mănuşi şi 
ciorapi Agnita, zilele trecu
te s-a desfăşurat faza finală 
pe întreprindere a con
cursului pe teme de protec
ţia muncii. Locul întîi a 
fost ocupat de tricotera Ma
riana Alexandru, de la ate
lierul de mănuşi urmată de 
Lucia Doroftei şi Olga Nu- 
ţu, de la atelierul de Cio
rapi. Toate trei vor repre
zenta întreprinderea la fa
za orăşenească. De menţio
nat că la faza de masă au 
participat peste 1 200 de 
muncitori.

„BUNA SERVIRE"
B  S-a încheiat faza oră

şenească a concursului pro
fesional „Buna servire“ 
pentru lucrătorii din co- 
merţ-cooperaţie Agnita. în 
urma disputării probelor 
practice şi orale au fost de
semnaţi primii concurenţi 
care urmează a reprezenta 
oraşul la faza judeţeană. Ia
tă cîştigătorii: Elisabeth 
Maupt, Maria Kotch şi Ma
ria Moţea — vînzătoare în 
sectorul nealimentar; Andrei 
Bartm, Emil Avram, V icto
ria Aldea, Viorel Rusu şi 
loan Timaru — ospătari; 
Gertrud Noinner, Ana Tehll- 
mann şi Maria Colceriu — 
cofetari; Maria Oliu — bu
cătar. Ieri dimineaţă cîşti
gătorii concursului au ple
cat într-o frumoasă ex 
cursie în Maramureş şi 
Bihor avînd ca punct ter
minus staţiunea Felix.

LUCIAN JIMAN

0 rezo lv a re  ş i . .  . două în treb ă ri
La 8-VIII.a.c., am primit la redacţie o scrisoare în care eram 

solicitaţi să verificăm „cum este posibil ca tov. Itu Liliana anga
jată la I.C.P.U.P.S. Bucureşti, filiala Sibiu cu sediul în str. I. S. 
Bach nr. 4 ( . . . )  să-şi ia în fiecare vară concediu medical, cînd 
vrea şi cit vrea, pentru a merge la odihnă în diferite staţiuni“.

Sesizarea am înaintat-o Consiliului municipal al sindicatelor Si
biu care prin referatul nr. 102 din 27.VIII.a.c., ne face cunoscută 
că „verificîrid cele consemnate în scrisoare am desprins concluzia 
că tov. Itu Liliana fiind bolnavă (cu diagnosticul dischinezie bi
liară) a primit în perioada 21—31 iulie 1977 certificat medical de 
la medicul întreprinderii, cu prelungire din Policlinică. La 25 iulie 
a.c. colegii de muncă Chijboc Mihai, organizatorul grupei sindicale 
şi ing. Andrişoiu Ilie îi fac o vizită tovărăşească la domiciliu 
negăsind-o acasă, iar mama dinsei confirmind că este plecată la 
Singeorz Băi. Tov. Itu L. n-a respectat prevederile H.C.M. 880 
neavînd voie să părăsească domiciliul decit cu avizul medicului, 
plecarea fiind, considerată ca un abuz din partea bolnavei.

In ziua de 31.VIII.a.c. ( . . . )  cazul a fost pus în discuţia anga
jaţilor filialei I.C.P.U.P.S., hotărîndu-se anularea certificatului 
medical şi recuperarea banilor, măsură eu care şi tov. Itu Liliana 
a fost de acord, recunoscîndu-şi vinovăţia.

S-a făcut recomandarea să nu se mai trimită la Bucureşti nici 
un certificat medical pentru plată, fără avizul organului sindical 
din I.U.P.S. Sibiu. S-a recomandat să se prelucreze regulamentul 
de ordine interioară cu angajaţii filialei“.

Sesizarea (anonimă!) a primit deci răspuns în spiritul adevărului. 
Două chestiuni ar mai fi de comentat: de ce n-au avut cei ce 
ne-au scris curajul să semneze, dat fiind faptul că „sîmburele“ 
de adevăr exista?; de ce n-au sesizat în primul rînd conducerea 
unităţii şi sindicatul din întreprindere, de îndată ce au constatat 
neregulile? Ar fi fost mai simplu, mai corect şi s-ar fi soluţionat, 
probabil, cu mai mare promptitudine. (A. TENTH).

in acţiunea de redresare economică
(Urmare din pag. I)

cela „Dealul Podului", pe por
ţiunile care au avut ca pre
mergătoare trifoi, producţia 
medie s-a apropiat de cea pla
nificată, în rest producţiile 
fiind mult mai mici. Iată şi ex 
plicaţia şefului de fermă, ingi
nerul loan Filip: „Am preluat 
ferma la 1 martie curent. Du
pă mine cauzele nerealizării 
producţiilor sínt următoarele: 
în toamna lui 1076, lucrîndu-se 
pe uscat, terenul nu a fost mă
runţii cum trebuie. Din acest 
motiv in primăvară densitatea

La „Firul roşu“ p e .. Jirul abnegaţiei muncitoreşti
(Urmare din pag. I)
de consum au crescut an de 
an. Ca să le putem satisface 
trebuie să producem, iiecare, 
în domeniul nostru de activi
tate, mai mult şi mai b u n " ...

Inginerul Şimon îşi cunoaşte 
in amănunt secţia şi oamenii 
pe care-i conduce, le ştie nu
mele şi prenumele, vîrsta şi 
vechimea în întreprindere, ca
lităţile şi defectele . . .

„Dumnealui e Iosif Nedelcu, 
finisor. Lucrează în întreprin
dere de 18 ani şi-i om dintr-o 
bucată. Dumneaei e Ana Si- 
ghencea. Mai are doi ani pînă 
la pensie. Lucrează la laminoa
re, dar ştie să manevreze ori
care din utilajele secţiei, pen
tru că a muncit la toate . . .  
Dînsa-i Maria Klein, de 28 de 
ani la „Firul roşu“. Corectă, 
conştiincioasă, neobosită . . . “.

Notez în continuare scurtele 
caracterizări ale unora dintre 
muncitoarele secţiei. Mi-ar 
place să stau de vorbă cu ele  
dar nu îndrăznesc să le sus
trag muncii.

„Maria Vaida — lucrează 
aici din august 1948, mai are 
1 an şi jumătate pînă la pen
sie, dar se numără printre frun
taşe. Maria Măierean — a a- 
jutat sute de tinere să se inte
greze colectivului, să pătrundă 
tainele meseriei. Nicoleta A- 
ruşti — moldoveancă, 21 de 
ani, harnică şi sîrguincioasă; 
Vţordca Andrei — 22 de ani, 
una dintre cele mai bune bri
gadiere din secţie, locţiitoare 
a secretarei organizaţiei U.T.C., 
Maria Cioca —- la fel ca şi E- 
milia Popa, Constanţa V îlcela- 
ru, Zenovia Beletz şi multe al
tele — şi-a continuat studiile, 
este absolventă a liceului, fapt 
ce n-a împiedicat-o — ba, 
dimpotrivă — să devină o ex
celentă filatoare“. 1

„Am reuşit, cu sprijinul or
ganizaţiilor de partid şi U.T.C., 
să formăm un adevărat colec
tiv, unit, conştient de sarcinile 
care ne revin. Am înlăturat 
birocraţia şi barierele artifi
ciale dintre şef şi subaltern. 
Singura ierarhizare viabilă 
esite cea creată de muncă şi

de rezultatele acesteia. Prin
tr-o bună organizare, prin res
pectarea unei ritmicităţi optime 
se pot obţine rezultate deose
bite fără a depune un efort 
fizic mai mare. Avem mai pu
ţin de 5 la sută muncitori ne- 
calificaţi şi acesta este încă 
un atu. Le sprijinim pe tinere 
să se califice, să se recicleze, 
să-şi continue studiile pentru 
că astfel creşte nivelul lor de 
înţelegere şi de receptare a 
noului“.

Rezultatele se văd. Planul fi
zic a fost depăşit cu 740,6 to- 
ne/muncitor, productivitatea 
muncii a crescut cu 3,9 la su
tă, numărul absenţelor nemoti
vate este infim iar nerealizările 
de normă au scăzut la 0,15 la 
sută. A ceste realizări ale sec
ţiei filatură, secţie de bază la 
„Firul 'roşu“ Tălmaciu, trag 
greu în balanţa succeselor în
registrate la nivel de între
prindere pe primele 8 luni ale 
anului: depăşirea planului la 
producţia fizică de fire cu 2,5 
la sută, la producţia marfă cu

' 6,4 la sută, la producţia glo
bală cu 6 la sută. Faţă de a- 
nul 1950 productivitatea mun
cii a crescut de aproape 12 ori 
şi întreprinderea la sfîrşitul a- 
cestei luni îşi va îndeplini in
tegral planul anual la export. 
In sfîrşit, intr-un recent „cla
sament" întocmit la nivelul 
Centralei bumbacului, „Firul 
roşu“ Tălmaciu se află pe pri
mul loc între cele 39 de fila
turi, la realizarea producţiei 
zilnice şi lunare, deci la rit
micitate.

Există, cu alte cuvinte, aici, 
la întreprinderea „Firul roşu", 
un climat de muncă sănătos, 
comunist, care-i ajută pe tineri 
să se integreze nu numai pro
fesional ci şi moral, creîndu-se 
premise pentru o adevărată 
autoconducere. Dincolo de fap
tul că aici s-au calificat mun
citoare pentru toate filaturile 
nou create în ţară, un lucru 
esenţial este urmărit cu insis
tenţă: formarea de oameni cu 
o înaltă conştiinţă, cu un acut 
spirit revoluţionar.

de plante pe metru pătrat a 
fost mai mică de 300“. Am son
dat şi opinia şefului de fermă 
de la Şeica Mare, loan Raicu. 
Şi aici producţiile de grîu şi 
orz au fost sub nivelul celor 
planificate. Gheorghe Onea, in
ginerul şef al Consiliului in- 
tercooperatist susţine că ne
realizările se datorează: fl „lip
sei de îngrăşăminte fosfatice. 
B amplasării păioaselor după 
păioase (chiar si anul II). B  
calităţii lucrărilor".

. . .  In ziua de 21 septembrie 
am participat la şedinţa comu
nă a comitetului de partid pe 
C.A.P. şi a consiliului de con
ducere. S-au analizat mersul 
lucrărilor din campanie şi rea
lizarea sarcinilor de plan în 
zootehnie. Deşi în principiu şe
dinţa şi-a atins scopul ea nu 
s-a ridicat Ia nivelul cerut. 
Problemele puse în discuţie au 
fost prezentate verbal şi de 
aceea foarte succint. Discuţiile 
purtate (au luat cuvîntul trei 
participanţi) au fost sărace în 
idei. Măsurile iniţiate nu au 
punctat principalele direcţii de 
acţiune în scopul ca, pînă la  
finele anului, să se recupereze 
tot ce se mai poate pentru a  
diminua nerealizările pe anul 
în curs şi mai ales să se sta
bilească cu precizie ce trebuie 
făcut pentru ca producţiile pe 
1978 să fie mai mari, mai bune.

Cooperativa agricolă de pro
ducţie din Şeica Mare dispune 
de o bază materială bună, de 
oameni care au demonstrat nu 
odată că sínt capabili să re
zolve operativ sarcini deose
bit de grele. Credem că aici 
dacă se va valorifica mai efi
cient aurul gîndirii colective, 
dacă factorii de conducere vor 
depăşi convingerea falsă că au  
făcut tot ce se putea face, ser 
va putea vorbi şi de rezultate 
de prestigiu care să scoată u -  
nitatea din r îndur ile celor m ai 
puţin consolidate economic.
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Naţiunile Unite D ezb a terile  din  
A d u n a rea  G enerata  a O . N. U.

NAŢIUNILE UNITE 27 (A-
gerpres). — Dezbaterile de po
litică internaţională din cadrul 
Adunării Generale a O.N.U., 
inaugurate luni, au intrat în 
problematica de-fond a puncte
lor înscrise pe ordinea de zi a 
actualei sesiuni. Astfel, vor fi 
abordate, cu prioritate, — 
după cum relevă agenţiile in
ternationale de presă — aspec
te esenţiale ale lumii contem
porane: situaţia din Orientul 
Apropiat şi din Africa austra
lă, dezarmarea şi dialogul 
Nord-Sud, cu referinţă la in
staurarea unei noi ordini eco
nomice

Înaintea deschiderii actualei 
sesiuni a Adunării Generale 
au avut loc, astfel, numeroase 
şi intense consultări în legătu
ră cu degajarea căilor şi mij
loacelor care să conducă la so
luţionarea politică a situaţiei 
din Orientul Apropiat şi, în 
primul rînd, la convocarea con
ferinţei dd la Geneva. O pro
blemă esenţială, în acest con
text, o reprezintă necesitatea 
unui acord privind reprezenta
rea palestiniană la Geneva, în 
condiţiile în care, după cum 
s-a subliniat in repetate rîn- 
duri de o mare parte a state
lor lumii, elem entul palestinian 
reprezintă un factor esenţial 
al problemei Orientului Apro
piat, orice soluţie pentru situa
ţia din zonă trebuind să inclu
dă, pe lângă retragerea trupe

lor israeliene din teritoriile a- 
rabe ocupate şi recunoaşterea 
dreptului la existenţă al tutu
ror statelor din regiune, satis
facerea intereselor legitime 
ale poporului palestinian, in
clusiv crearea unui stat na
ţional independent.

In ceea ce priveşte situaţia 
din Africa australă, apartheidul 
se va afla din nou „pe banca 
acuzării“ cu atît mai mult, cu 
cit. în ultimul timp s-au agra
vat doi factori esenţiali ai a- 
céstei probleme Pe de o parte, 
s-a intensificat lupta armată de 
eliberare a populaţiei de culoa
re din Rhodesia si Namibia, 
concomitent cu o amploare fă
ră precedent a demonstraţiilor 
şi a altor acţiuni de protest or
ganizate îndeosebi în R.S.A., 
împotriva discriminării rasiale, 
pentru recunoaşterea şi res
pectarea drepturilor legitime 
ale populaţiei de culoare ma
joritare. Pe de altă parte, asis
tăm, în prezent, la o accen
tuare a aşa-numitei opoziţii 
albe, cu alte cuvinte a popu
laţiei albe din Africa australă, 
care din raţiuni diverse — 
convingeri politice, interese 
economice sau de alt ordin —  
se pronunţă împotriva politicii 
de discriminare rasială şi de 
apartheid.

In cadrul dezbaterilor au 
luat cuvîntul reprezentanţii 
Braziliei, Canadei, Norvegiei, 
Belgiei şi U.R.S S.

în trevedere în tre  
George Macovescu şi 

Kurt Waldheim
NAŢIUNILE UNITE 27 (A-

gerpres). — tn cursul zilei de 
marti, George M acovescu, mi
nistrul afacerilor externe, şe
ful delegaţiei române la cea 
de-a XXXII-a sesiune a Adu
nării Generale a O.N.U.. a 
avut o întrevedere cu secreta
rul general al organizaţiei, 
Kurt Waldheim.

Bxprimînd înalta sa aprecie
re pentru activitatea susţinută 
pe care România o desfăşoară 
în cadrul O.N.U., pentru inte
resul pe care preşedintele 
Nicolae Ceauşescu l-a manifes
tat constant fată de organiza
ţie. Kurt Waldheim a rugat să 
se transmită viile sale mulţu
miri pentru sprijinul personal 
pe care şeful statului român îl 
acordă acţiunilor O.N.U., se 
preocupă şi acţionează ca
O.N.U. să deţină locul ce i se 
cuvine in viata internaţională.

In timpul schimbului de pă
reri asupra principalelor pro
bleme care stau în fata actua
lei sesiuni a Adunării Gene
rale au fost relevate ca ac
ţiuni pozitive readucerea în 
cadrul O.N.U. a-u n or proble
me mari şi fundamentale ale 
zilelor noastre. îndeosebi a ce
lor legate de instaurarea noii 
ordini economice internationa
le şi de dezarmare şi crearea 
condiţiilor pentru a se angaja 
negocieri serioase asupra aces
tora, cu participarea tuturor 
statelor, pe o bază de egalitate.

Din ţările socialisteO declaraţie 
a secretarului de 
sta t al S. U. A.
NAŢIUNILE UNITE 27 (A-

gerpres). — Secretarul de stat 
al S.U.A., Cyrus Vance, a de
clarat la sediul Naţiunilor U- 
nite din New York că S.U.A. 
„speră foarte mult ca pînă la 
sfîrşitul anului curent să fie 
convocată Conferinţa de la Ge
neva asupra Orientului Mijlo
c iu “. După ce şi-a exprimat 
satisfacţia în legătură cu ac
ceptarea de către Israel a pro
punerii americane privind par
ticiparea unei delegaţii arabe 
unificate la conferinţă, secreta
rul de stat al S.U.A. a arătat, 
pe de altă parte, că Israelul a 
adăugat condiţii care „nu re
flectă cu acurateţe opiniile 
noastre“.

MOSCOVA. — La Leningrad 
a început realizarea celui mai 
puternic hidroagregat reversi
bil din U.R.S.S. Acest agregat 
de 205 000 kW va putea acţio
na în funcţie de necesităţi ca 
turbină ori ca pompă.

Centralele electrice care uti
lizează agregate reversibile nu 
necesită mari resurse do apă. 
Ele dispun de un bazin supe
rior do acumulare care retine 
apele unor rîuri. In perioadele 
de consum maxim, apa acu
mulată va fi dirijată spre tur
bine, ajungînd apoi intr-un ba
zin inferior. în momentele în 
care în sistemul energetic dat 
centralele sínt mai puţin soli
citate de consumatori, agrega
tele reversibile vor funcţiona 
ca pompe „ureînd“ apa în ba
zinul superior, pregătind astfel 
centralele pentru un nou ciclu 
de producţie

PEKIN. — Producţia de ma
şini agricole a atins un nivel 
record în Republica Populară

Chineză, în perioada ianuarie 
— august 1977 — relatează a- 
gentia China Nouă. Au fost 
înregistrate creşteri de 10 pînă 
Ia 60 la sută în domeniul pro
ducţiei principalelor maşini a- 
gricole, incluzînd, tractoarele, 
motoarele cu combustie inter
nă, generatorii electrici, maşi
nile de plantare a orezului, 
combinele, pompele de irigaţii 
etc.

In acest an, au fost proiecta
te aproximativ 100 noi tipuri 
de maşini agricole, multe din
tre acestea intrînd deja în pro
ducţie.

BUDAPESTA. — In judeţul 
Békés din R.P. Ungară a în
ceput construcţia unui nou sis
tem de irigaţii complet automa
tizat, care va permite furniza
rea necesarului de apă pentru 
50 000 hectare teren arabil.

Sistemul de irigaţii din Bé
kés se înscrie într-un program 
larg de lucrări de ameliorări 
funciare realizate în Ungaria.

B i i s s B s a e s n i i g g i i H

E V E N IM E N T U L  PE S C U R T
■ La Zagreb a avut loc marţi o sesiune spe

cială a Comitetului Central al Uniunii Comu
niştilor din Croaţia, cu ocazia celei de-a 40-a 
aniversări a creării Uniunii Comuniştilor din 
Croaţia, mareînd in acelaşi timp 40 de ani de 
cînd preşedintele Tito se află în fruntea parti
dului comuniştilor iugoslavi. A participat Iosip 
Broz Tito. preşedintele R.S.F. Iugoslavia, pre
şedintele Uniunii Comunştilor din Iugoslavia.

H La Geneva au fost reluate convorbirile 
dintre delegaţiile U.R.S.S. şi S.U.A. referitoare 
la -o iniţiativă comună în Comitetul pentru de
zarmare privind interzicerea armelor chimice.

M Delegaţii ale P.C. Francez şi Frontului de 
Eliberare Naţională din Algeria, au avut, la 
Paris, convorbiri în cadru! acţiunilor de coo
perare dintre cele două partide. Părţile au 
constatat că împărtăşesc numeroase opinii co
mune în problemele generale ale colaborării 
economice franco-algeriene, convorbirile evi
denţiind, totodată, necesitatea de a se depune 
eforturi pentru edificarea unei noi ordini eco

nomice internaţionale — arată un comunicat 
comun al celor două părţi.

■ Parlamentul spaniol a hotărît luni seara 
să înscrie problema amnistiei pe ordinea sa de
zi a actualei sesiuni şi să-i acorde prioritate. 
Amnistia priveşte de această dată totalitatea 
deţinuţilor politici din Spania.

■ Curtea Supremă pakistaneză a început 
audierile în legătură cu petiţia adresată de so
ţia fostului premier, Zulfikar Aii Bhutto, îm
potriva detenţiei la care este supus soţul el şi 
alte 10 cadre din conducerea Partidului Po
porului.

■ Fuad Boutros, vicepremier şi ministru de 
externe al Libanului a anunţat că în sudul Li
banului a intervenit o încetare a focului, men
ţionează agenţia M.E.N. El a precizat că i s-a 
confirmat că toate părţile beligerante din sudul 
Libanului au încetat focul luni la ora 8,00 
G.M.T.

Potrivit agenţiei Reuter, trupele israeliene 
dislocate in sudul Libanului s-au retras în in
teriorul propriilor frontiere.

B Potrivit unui raport al Comisiei Economice 
a O.N.U. pentru America Latină (E.C.L.A.), în 
cursul anului trecut preţurile diferitelor pro
duse au înregistrat în ţările latino-americane 
o creştere medie de 64 la sută.

întreprinderea viei şi vinului Sibiu
ANUNŢA:

Potrivit prevederilor Legii nr. 21/1971, art. 29 şi 
Decretului 504/1957, art. 2, vinificarea strugurilor 
se poate face numai de către întreprinderile şi 
organizaţiile economice socialiste, care au sarcini 
de plan în acest scop şi de cultivatorii de vii din 
producţia proprie de struguri.

Vinificarea strugurilor de către alte persoane 
decit cele a ră ta te  mai sus constituie contravenţie, 
care potrivit H.C.M. 2500/1969, art. 19, alineatul c, 
se pedepseşte cu o am endă de la 1 000 la 3 000 
lei şi confiscarea cantităţilor de vinuri şi struguri 
destinaţi fabricaţiei. — 570 —

C  f i e  i u l  j u d e ţ e a n  d e  t u r i s m  

S ib iu
vă invită să partic ipa ţi în luna noiembrie la excursii 

in stră inătate:

R. S. CEHOSLOVACĂ

— Sibiu -  O radea  -  Bratislava — Budapesta — 
O rad ea  — Sibiu — cu autocarul din 9—15 XI.

R. D. GERMANĂ
— Bucureşti — Berlin — Dresda — Erfurt — Leip

zig — Bucureşti — cu trenul din 24 XL—5 XII.

U.R.S.S.
— Sibiu — Chişinău — Bălţi — Cernăuţi — Sibiu

-  cu autocarul din 16—23 XI.
— Bucureşti — Kiev — Leningrad — Riga — Mos

cova — cu trenul din 24 XI.—7 XII.
— Bucureşti -  Chişinău — O dessa — Bucureşti

— cu trenul din 28 XI—5 XII.

— Bucureşti -  Cernăuţi -  Lwov — Bucureşti -  
cu trenul din 14—20 XI.

înscrieri şi informaţii suplimentare la filiala de 
turism Sibiu, telefon 1 17 88 şi filiala de turism Me
diaş, telefon 1 18 85, pînă la data  de 3 octom
brie 1977. — 566 —

PIERDERI

■ Pierdut diplomă de absol
vire a şcolii profesionale Sa- 
du — judeţul Gorj, eliberată 
în anul 1970 pentru meseria 
de sculer-matriţer, pe numele 
Năsălean Nicolae. O declar 
nulă.

VlNZARI

■ Vînd Dacia 1100, stare 
bună. Mediaş, telefon 7 18 00.

■ Vînd convenabil uşă in 2 ,  
canate, imitaţie stejar. Sibiu, 
str. 13 Aprilie 28, familia Tó
dor, orele 18—20,

a Vînd palton de damă, 
piele, mărimea 46. Sibiu, tele
fon 3 98 64.

■ Vînd maşină tricotat Pri
vileg, fineţea 5, plus depana
toare automată. Telefon 3 52 85.

SCHIMBURI DE LOCUINŢA

■ Ofer Sibiu, apartament, 3 
camere, doresc 2 sau 3 camere 
Mediaş. Telefon 1 20 80, Me
diaş, Pctrescu.

a  Schimb proprietate, 4 ca
mere, Braşov, pentru similar 
Sibiu, variante. Telefon 1 55 44.

m  Braşov —  Săcele — Elec- 
troprecizia — ofer apartament 
bloc, 2 camere, etaj 2, dţvesc 
similar Sibiu. Informaţii Sibiu, 
Bulevardul Victoriei 21, Bărtaş.

■ Ofer 2 camere, dependin
ţe, exclusivitate, casă I.L.L., 
doresc garsonieră bloc turn 
Gheorghe Gheorghiu-Dej, etaj 
1, 2 sau 3. Informaţii telefon 
3 43 89.

■ Cedez apartament, 2 ca
mere, bucătărie, dependinţe, 
ultracentral, doresc 3 camere, 
dependinţe. accept variante. 
Telefon 1 79 86, orele 17—21.

ÎNCHIRIERE

SI Tinără familie căutăm ca
meră, intrare separată Tele
fon 1 60 64, orele 8—12.

MEDITAŢIE

■ Meditez matematică — fi
zică, nivel clasa a V lil-a. Te
lefon 1 44 30.

DIVERSE
■i Familia Radu N mulţu

meşte Dr. Guţiu Emil pentru 
îngrijirea dată mamei lor de a 
trăi pînă Ia 90 ani

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu adîncă durere anun
ţăm încetarea din viată a 
scumpului nostru soţ, frate 
şi unchi

ILIE BLIRZ
— în vîrstă de 55 ani — 

fntnormîntarea are loc 
azi, ora 13. din str. Mos
cova, nr. 46. Familia

Familia îndurerată anunţă 
încetarea din viaţă, în ur
ma unei boli grave, a scum
pei lor mamă şi bunică 

TILLMANN GEORGETA 
— în vîrstă de 64 ani — 

Inmormîntarea va avea 
loc la cimitirul central, azi, 
28 septembrie 1977, ora 
tt,30.

Cu aceeaşi durere ca şi 
în clipa despărţirii ţin să 
anunţ câ în ziua de 30 sep
tembrie se împlineşte un an 
de la moartea celui ce a 
fost

MARCOVSCHI ANTIPA
— mecanic pensionar de 
76 ani —

Cu gîndul, cu lacrimile şi 
amintirile frumoase ne vom 
alina durerea.

Familia
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